

București, 8 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

PROIECTUL DE DEZVOLTARE RURALĂ – ÎN LINIE DREAPTĂ. În acord cu strategia Guvernului României, *Proiectul de dezvoltare rurală* finanțează serviciile de consultanță pentru colectivități locale, servicii care identifică prioritatea de investiții în infrastructură (alimentări cu apă, reabilitări de drumuri comunale și sătești, așezăminte culturale și de sănătate).

Acest Proiect, în valoare totală de 53.020 milioane USD, finanțează lucrări de apă și drumuri în 104 localități.

Seleționarea comunelor s-a făcut în urma unei evaluări a rezultatelor obținute de către comitetele locale de inițiativă. Acestea au fost constituite cu scopul implicării cetățenilor în identificarea posibilităților de lansare a proiectelor de infrastructură rurală și de asigurare a costurilor aferente.

În prezent, toate cele 104 proiecte au fost aprobate de către *Comitetul Național* al Proiectului de dezvoltare rurală, iar indicatorii tehnico-economici a peste două treimi dintre acestea au fost aprobate prin hotărâri de guvern.

Astfel, în cursul săptămânii trecute, au fost începute primele lucrări de reabilitare la un drum comunal (aproximativ 6 km) în localitatea Vlădeni, județul Botoșani, iar în perioada imediat următoare, alte două astfel de lucrări vor începe în județul Călărași.

Printr-o bună colaborare cu autoritățile locale și comitetele cetățenești de inițiativă, se are în vedere ca, până la mijlocul anului viitor, toate cele 104 proiecte să fie finalizate.

După încheierea acestei faze, Programul va fi extins la alte 16 județe și un total de 320 proiecte în localitățile rurale.

București, 8 octombrie 2004

COMUNICAT

ANALIZĂ ASUPRA EXECUTĂRII MISIUNILOR DE ORDINE ȘI SIGURANȚĂ PUBLICĂ. Vineri, 8 octombrie 2004, la inițiativa domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, s-a desfășurat convocarea de analiză a activității desfășurate, în perioada ianuarie-septembrie a.c., de către structurile Ministerului Administrației și Internelor cu atribuții în domeniul ordinii și siguranței publice.

În cadrul convocării, inspectori-șefi ai inspectoratelor de poliție județene și comandanți ai comandamentelor de jandarmi județene au prezentat rapoarte de activitate, iar inspectorul general al Poliției Române, domnul chestor- principal Dumitru SORESCU, și comandantul Jandarmeriei Române, domnul general-locotenent Tudor CEARAPIN, au raportat ministrului de stat principalele aspecte și concluzii rezultate din analiza activităților desfășurate și a rezultatelor obținute în îndeplinirea misiunilor de ordine și siguranță publică.

Analiza a relevat de asemenea că, urmare a măsurilor mai ferme luate de Poliție și Jandarmerie, în primele nouă luni ale anului în curs se constată o tendință descendentă a criminalității. În Sezonul Estival – 2004 nu s-a produs nici un eveniment major care să afecteze climatul de ordine și siguranță publică.

În cadrul convocării a fost prezentat Ordinul ministrului administrației și internelor privind **modul de organizare și atribuțiile poliției piețelor** și, respectiv, sarcinile rezultate din Legea nr. 371/2004 privind **înființarea, organizarea și funcționarea Poliției Comunitare**.

În discursul său, domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, a atras atenția și a solicitat măsuri ferme pentru creșterea eficienței misiunilor de ordine și siguranță publică în serviciul

cetățeanului și al comunității, precum și asupra responsabilităților și exigențelor ce revin Ministerului Administrației și Internelor ca urmare a recomandărilor din Raportul de țară al Comisiei Europene și a măsurilor care vor fi luate în continuare pentru închiderea Capitolului 24 – Justiție și Afaceri Interne. Ca urmare, colaborarea între Poliție și Jandarmerie trebuie să asigure aplicarea prevederilor H.G. nr. 1513/2004 pentru aprobarea *Strategiei sectoriale a Ministerului Administrației și Internelor privind reforma instituțională și a Planului de acțiune, în perioada 2004—2006*.

Ministrul de stat, ministrul administrației și internelor, domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, a cerut inspectorilor-șefi ai polițiilor județene și comandanților de jandarmi să acționeze cu maximă exigență și responsabilitate pentru combaterea și reducerea semnificativă a fenomenului infracțional, pentru creșterea reală a siguranței cetățeanului.

București, 8 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

AJUTOARE PENTRU ELEVII DIN ZONELE AFECTATE DE INUNDAȚII. În urma Apelului umanitar al domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, lucrătorii M.A.I. au donat peste 3,2 miliarde lei pentru ajutorarea persoanelor din zonele afectate de inundații.

Din această sumă s-au achiziționat 104 sisteme de calcul complete, 25 imprimante, 50 tuburi toner și aproximativ 14.000 de volume reprezentând 70 titluri de carte, pentru a fi distribuite la 25 unități de învățământ din județele Bacău, Suceava și Buzău.

Astfel, în perioada 6 – 8 octombrie a.c., reprezentanți ai Ministerului Administrației și Internelor s-au deplasat în județul Bacău, unde au distribuit ajutoare în valoare totală de aproximativ 1,2 miliarde lei la zece unități școlare. Acestea constau în 41 sisteme de calcul complete, 10 imprimante, 20 tuburi toner și 5.600 volume de carte.

În cursul lunii octombrie a.c., instituția noastră va mai distribui ajutoare la 11 unități de învățământ din județul Suceava, precum și la 4 astfel de unități din județul Buzău.

Reamintim că, la inițiativa domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, în perioada 16 august- 4 septembrie, două serii de 50, respectiv 46 de copii, din județele afectate de inundații, au petrecut câte o săptămână de odihnă și recreere în tabăra organizată de M.A.I, la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” din Câmpina.

București, 8 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

AJUTOARE PENTRU ELEVII DIN ZONELE AFECTATE DE INUNDAȚII. În urma Apelului umanitar al domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, lucrătorii M.A.I. au donat peste 3,2 miliarde lei pentru ajutorarea persoanelor din zonele afectate de inundații.

Din această sumă s-au achiziționat 104 sisteme de calcul complete, 25 imprimante, 50 tuburi toner și aproximativ 14.000 de volume reprezentând 70 titluri de carte, pentru a fi distribuite la 25 unități de învățământ din județele Bacău, Suceava și Buzău.

Astfel, în perioada 6 – 8 octombrie a.c., reprezentanți ai Ministerului Administrației și Internelor s-au deplasat în județul Bacău, unde au distribuit ajutoare în valoare totală de aproximativ 1,2 miliarde lei la zece unități școlare. Acestea constau în 41 sisteme de calcul complete, 10 imprimante, 20 tuburi toner și 5.600 volume de carte.

În cursul lunii octombrie a.c., instituția noastră va mai distribui ajutoare la 11 unități de învățământ din județul Suceava, precum și la 4 astfel de unități din județul Buzău.

Reamintim că, la inițiativa domnului Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, în perioada 16 august- 4 septembrie, două serii de 50, respectiv 46 de copii, din județele afectate de inundații, au petrecut câte o săptămână de odihnă și recreere în tabăra organizată de M.A.I. la Școala de Agenți de Poliție „Vasile Lascăr” din Câmpina.

București, 8 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

În cadrul Convocării de analiză a activității structurilor de ordine și siguranță publică, ce a avut loc azi, 8 octombrie a.c., la sediul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” din București, domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor, a solicitat domnului chestor de poliție Teodor Pop Pușcaș, inspector șef al I.P.J. Cluj, să prezinte modul în care au fost îndeplinite sarcinile dispuse cu ocazia vizitei efectuate de domnul ministru de stat la această structură de poliție, în data de 15 septembrie 2004. Aceste măsuri vizau îmbunătățirea activității de relații cu publicul la nivelul Serviciilor Cazier Judiciar, Evidența Populației și Pașapoarte.

Domnul chestor de poliție Teodor Pop Pușcaș a raportat ministrului administrației și internelor că măsurile dispuse au fost realizate, fiind aduse îmbunătățiri substanțiale în ceea ce privește spațiile de așteptare destinate publicului, precum și a condițiilor de lucru a personalului M.A.I. care desfășoară activități la ghișeu.

Domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul administrației și internelor a apreciat în mod deosebit efortul depus și a felicitat conducerea I.P.J. Cluj pentru realizarea acestor proiecte ce asigură condiții optime, moderne, activității de relații cu publicul, în contextul preocupărilor instituției noastre, pentru apropierea de cetățean.

Ministrul de stat va urmări, în continuare, modul în care se derulează activitatea cu publicul în unitățile aparținând Ministerului Administrației și Internelor, precum și îndeplinirea întocmai a măsurilor din „*Foaia de parcurs privind reforma în domeniul administrației publice*”, în scopul creșterii calității serviciului către cetățeni, reducerii timpului de eliberare a documentelor și asigurării unor condiții decente în spațiile de așteptare destinate publicului.

București, 8 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

RELATII INTERNAȚIONALE. În perioada 7-8 octombrie a.c. un reprezentant al Agenției Naționale Antidrog din cadrul Ministerului Administrației și Internelor participă la Reuniunea experților Centrului European de Monitorizare a Drogurilor și Dependenței de Droguri, care se desfășoară la Lisabona.

Scopul acestei întâlniri, la care sunt prezenți experți ai Punctelor Naționale Focale din țările membre ale Uniunii Europene și candidate, îl constituie analizarea Ghidului Metodologic pentru redactarea *Raportului național pe droguri – 2005*.

*

•

*

În perioada 10-11 octombrie a.c., o delegație a Ministerului Administrației și Internelor va participa, la Sofia, în Bulgaria, la Atelierul de lucru cu tema *Construirea unei perspective publice asupra criminalității organizate.*

Atelierul este organizat de către Fundația pentru o Societate Deschisă din Bulgaria și are ca obiectiv elaborarea unui instrument de cercetare pentru studierea percepțiilor publice asupra crimei organizate. La această întâlnire participă reprezentanți ai Societății Civile și experți în domeniu din mai multe țări balcanice.

București, 7 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SEMINAR PRIVIND PROTECTIA MEDIULUI ÎNCONJURĂTOR. În perioada 4-8 octombrie a.c., la Școala de Aplicație pentru Ofițeri a Jandarmeriei Române „Mihai Viteazul”, are loc un seminar pe tema protecției mediului înconjurător, ce se desfășoară în cadrul Programului de înfrățire instituțională PHARE „Modernizarea structurilor și practicilor Jandarmeriei Române”, finanțat de Uniunea Europeană.

Programul cadru are ca obiectiv principal creșterea eficacității structurilor și capacităților Jandarmeriei Române de a aplica legea în conformitate cu practicile și procedurile Uniunii Europene. La seminar participă 50 de stagiați - ofițeri și subofițeri - din cadrul Jandarmeriei Române, scopul vizat fiind pregătirea acestora în domeniul protecției mediului, precum și elaborarea unei scheme generale de implementare a unor nuclee de protecție a mediului.

În cadrul acestei acțiuni, vineri, 8 octombrie a.c., la sediul Școlii de Aplicație pentru Ofițeri a Jandarmeriei Române „Mihai Viteazul”, se va desfășura o conferință de presă, susținută de experții străini care au coordonat seminarul.

București, 7 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor, acționând pentru executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice au înregistrat 177 evenimente.

Efectivele de poliție au constatat **79** infracțiuni, dintre care **15** de natură economico-financiară și **29** de natură judiciară. De asemenea, au fost aplicate **8.176** sancțiuni contravenționale, amenzile cumulate totalizând peste **5,2 miliarde** lei. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, au fost descoperiți **79** autori ai unor infracțiuni, dintre care **57** au comis faptele în ultimele 24 de ore și **2** urmăriți general. Totodată, au fost înregistrate **17** accidente de circulație soldate cu **6** morți și **13** răniți grav.

Unitățile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menționat, **2.561** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice, cu **6.376** jandarmi. Totodată, aproximativ **8.900** jandarmi au asigurat paza la **1.078** obiective de interes deosebit, iar alți **779** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

Poliția de Frontieră a aplicat **288** sancțiuni contravenționale, amenzile fiind de mai mult de **93 milioane** lei și au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste **524 milioane** lei. De asemenea, unui număr de **4.150** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie **118** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

Pompierii militari au intervenit la **48** evenimente, dintre care **25** intervenții la incendii, iar în **16** cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 06 octombrie 2004

COMUNICAT

Azi, 6 octombrie a.c., la sediul Ministerului Administrației și Internelor a avut loc, din inițiativa Uniunii Sindicale *MediaSind*, o întrunire între Comitetul de conducere al acestei organizații și conducerea Ministerului Administrației și Internelor, reprezentată de către domnul secretar de stat, chestor-șef Zaharia Toma.

Din dispoziția ministrului de stat, ministrul Administrației și Internelor domnul Marian Florian Săniuță au fost prezentate, în cadrul întâlnirii, concluziile verificărilor efectuate de către Corpul de Control al ministrului cu privire la modul în care au fost soluționate cazurile de agresiune împotriva jurnaliștilor înregistrate în perioada 1999 – 2004.

Uniunea Sindicală *MediaSind* a apreciat deschiderea manifestată de către conducerea Ministerului Administrației și Internelor față de problematica supusă discuției, precum și măsurile întreprinse până în prezent de către organele abilitate pentru rezolvarea punctuală a fiecărui caz în care au fost implicați jurnaliști.

Cu acest prilej, conducerea Ministerului Administrației și Internelor și-a reiterat hotărârea de a nu tolera actele de violență și agresiune la adresa jurnaliștilor și, totodată, și-a manifestat determinarea în a acorda o atenție deosebită acestor cazuri.

În urma întâlnirii, cele două părți au convenit încheierea unui parteneriat materializat prin semnarea, în următoarele zece zile, a unui Protocol care să aibă drept obiectiv combaterea cazurilor de agresiune și de limitare a exercitării profesiei de ziarist, precum și dezvoltarea colaborării între Ministerul Administrației și Internelor și Uniunea Sindicală *MediaSind*.

București, 6 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

REUNIUNE INTERNAȚIONALĂ ÎN DOMENIUL PROTECTIEI CIVILE. În perioada 6-10 octombrie a.c., o delegație a Comandamentului Protecției Civile participă la cea de-a 13-a Întâlnire a Directorilor Generali ai Protecției Civile din țările membre ale U.E. și țările candidate, care se desfășoară la Amsterdam.

Activitatea este organizată de către Directoratul General pentru Mediu din cadrul Comisiei Europene, în colaborare cu Ministerul de Interne și al Relațiilor Regale al Olandei, în calitate de gazdă ce deține președinția Uniunii Europene.

Pe agenda de lucru sunt prevăzute dezbateri privind creșterea capacității comune de răspuns în caz de amenințări majore, precum și calendarul activităților pentru 2005.

București, 6 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

„CONFERINȚA DE JOI.” Direcția de Informare și Relații Publice continuă seria manifestărilor culturale denumite generic „CONFERINȚA DE JOI”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului „MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ”.

Conferința de **joi, 7 octombrie a.c.**, care se va desfășura la Centrul de Presă al instituției noastre, începând cu ora **16.00**, o are ca invitată pe **doamna profesor universitar ANA TUCICOV-BOGDAN**, doctor în psihologie. De-a lungul celor 50 de ani de activitate științifică, a publicat nenumărate studii și cursuri în domeniul psihologiei, între care amintim: „*Psihologie generală și psihologie școlară*”, „*Personalitatea copilului*”, „*Dicționar de psihologie școlară*”, „*Psihologia socială în România*” ș.a.

*

*

*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București.

București, 5 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

În zilele de 23 și 24 septembrie a.c., domnul chestor de poliție Mihai-Gheorghe Stoica, directorul Biroului Național Interpol, a participat la lucrările celei de-a 16-a reuniuni a ofițerilor de contact europeni din cadrul Organizației Internaționale de Poliție Criminală – INTERPOL, care s-au desfășurat la sediul Secretariatului General al organizației din Lyon/Franța. În cadrul acestei activități s-au dezbătut teme de interes major pentru țările membre. Specialiștii prezenți la această reuniune au concluzionat faptul că, în perioada următoare, organizația va trebui să-și concentreze atenția asupra a trei domenii esențiale de activitate, și anume:

- punerea la dispoziția statelor membre a unui sistem de comunicații internațional securizat în materie de poliție (I-24/7);

- crearea și dezvoltarea unor baze de date și servicii la nivel internațional pentru ajutarea Birourilor Centrale Naționale în rezolvarea atribuțiilor specifice;

- furnizarea către Birourile Centrale Naționale și către alte structuri regionale și naționale de aplicare a legii a unui sprijin operațional multilateral, în domenii de interes cum ar fi: criminalitatea specializată, formarea personalului, analiza informațiilor.

De asemenea, au fost identificate prioritățile Interpol, grupate în patru domenii strategice principale, impuse de imperatiile organizației, respectiv:

- colectarea, schimbul, stocarea și procesarea informațiilor polițienești esențiale;

- programe și proiecte operaționale utile în domeniile de aplicare a legii;

- securitatea și continuitatea serviciilor Interpol;

- comunicarea eficace dintre Interpol și factorii decizionali din plan local.

Reuniunea ofițerilor de contact europeni a recomandat o serie de proiecte particularizate la dimensiunea europeană actuală a situației operative polițienești spre a fi susținute la cea de-a 73-a sesiune a Adunării Generale a Organizației Internaționale de Poliție Criminală – INTERPOL.

Sesiunea Adunării Generale își deschide lucrările chiar astăzi, 5 octombrie a.c., la Cancun (Mexic), reunind participanți din majoritatea celor 181 de state membre ale Organizației. Pe parcursul lucrărilor, se vor lua în discuție mai multe proiecte de modificare a regulamentelor de funcționare ale Organizației, se vor efectua analize pe genuri de infracțiuni și se vor prezenta diverse proiecte asumate de Interpol.

Totodată, vor avea loc alegeri pentru funcțiile ce devin vacante, în principal pentru postul de președinte al organizației, având în vedere că actualul președinte, domnul Jesus Espigares Mira, își încheie mandatul. Pentru această importantă funcție și-au anunțat candidatura domnul Jackie Selebi – șeful poliției sud-africane și vicepreședinte pentru Africa al Interpol, și domnul Genaro Garcia Luna – directorul Agenției Federale de Investigații din Mexic. De asemenea, vor avea loc alegeri pentru postul de vicepreședinte pentru Europa, pentru această funcție candidând domnul Rodolfo Ronconi – directorul serviciului de cooperare internațională al poliției italiene.

În cadrul eforturilor depuse de țara noastră în vederea aderării la Uniunea Europeană, merită subliniate evoluțiile înregistrate de Biroul Național Interpol în ultima perioadă, și anume mutarea sediului într-un spațiu comun cu cel al unităților specializate în cooperarea internațională la nivel regional (Europol, SIRENE, Inițiativa de cooperare sud-est europeană – Centrul SECI), integrarea în noul sistem global de comunicații Interpol I-24/7 și acordarea accesului direct la evidențele Secretariatului General al Organizației Internaționale de Poliție Criminală – INTERPOL și altor unități ale Inspectoratului General al Poliției și Ministerului Administrației și Internelor.

În luna septembrie, cooperarea internațională de poliție prin Interpol a continuat la nivelul obișnuit, Biroul Național Interpol primind de la corespondenții externi aproape 4000 de mesaje privind evoluția fenomenului infracțional la nivel internațional.

Merită subliniat că 330 dintre acestea s-au referit la activitatea infracțională desfășurată în străinătate, în special în țările Europei Occidentale, de către 444 de cetățeni români.

Printre infracțiunile săvârșite predomină furturile, tâlhăriile, înșelăciunile și falsurile, dar nu lipsesc omorurile, traficul de droguri, traficul de persoane, falsul de monedă, prostituția și proxenetismul.

În perioada analizată, la solicitarea autorităților judiciare române, au fost puse în urmărire internațională 53 de persoane, împotriva cărora fuseseră emise mandate de arestare preventivă sau de executare a pedepsei închisorii. Polițiile din țările membre ale organizației au reușit să localizeze și să aresteze, în vederea extrădării către țara noastră, 27 de urmăriți internațional, pentru care au fost inițiate procedurile de extrădare.

În aceeași perioadă au fost extrădate în favoarea României, fiind preluate și aduse în țară de către escorte ale Poliției Române, 13 persoane. Merită subliniat efortul financiar făcut de către Inspectoratul General al Poliției Române, întrucât pentru realizarea acestor extrădări s-a cheltuit suma de 765 de milioane de lei.

De la începutul anului, pentru aducerea în țară a celor 150 de persoane extrădate în favoarea României, efortul financiar se ridică la 8,35 miliarde lei.

Tot în luna septembrie au fost extrădate din România în favoarea altor țări patru persoane urmărite la nivel internațional, care au fost predate unor escorte ale polițiilor din Turcia, Republica Moldova și Elveția.

Odată cu intrarea în vigoare a Legii numărul 302/2004 privind cooperarea judiciară internațională în materie penală, Ministerul Administrației și Internelor a preluat și activitatea de transfer a persoanelor condamnate cărora li s-a aprobat continuarea executării pedepselor în țara de origine, în luna septembrie fiind realizate trei asemenea transferuri.

București, 4 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

În cursul dimineții de azi, 4 octombrie a.c., domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul Administrației și Internelor, însoțit de domnul Ionel BLÂNCULESCU, ministru delegat pentru coordonarea autorităților de control, a efectuat o vizită în Piața Bucur – Obor din Capitală pentru a constata, la fața locului, modul în care se aplică prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1334/2004 privind modificarea și completarea unor hotărâri ale Guvernului în vederea întăririi ordinii și disciplinei comerciale în piețele agroalimentare.

Cu același prilej, cei doi miniștri au participat la inaugurarea sediului Poliției Pieței Obor, unde începând de azi, își vor desfășura activitatea 13 cadre de poliție. Domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ a dispus măsurile necesare pentru completarea dotării la nivelul exigențelor în domeniu. Poliția Piețelor va avea ca principală misiune asigurarea climatului de ordine și liniște publică necesar derulării activității de comerț în cea mai mare piață agroalimentară din București.

*

* *

Cu aceeași ocazie, domnul Marian Florian SĂNIUȚĂ, ministru de stat, ministrul Administrației și Internelor, a efectuat un control inopinat la Secția 2 Jandarmi – Bucur Obor. Ca urmare a neregulilor constatate la această unitate, domnul ministru de stat a dispus conducerii Jandarmeriei Române luarea unor măsuri de sancționare a celor vinovați. Astfel, comandantul Detașamentului 2 Jandarmi București a fost sancționat disciplinar cu „avertisment”, șeful de schimb al Secției 2 Jandarmi Bucur Obor a fost schimbat din funcție, mutat la altă unitate, urmând a fi trimis în fața Consiliului de Onoare, iar un jandarm angajat pe bază de contract a fost sancționat cu „mustrare scrisă”.

*

* *

Aceste controale vor continua și în perioada următoare în zona piețelor agroalimentare din Capitală și nu numai, pentru a verifica modul în care se aplică normele legale în desfășurarea activităților de comerț, precum și gradul de solitudine a autorităților în drept față de cetățeni.

București, 4 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ANSAMBLUL ARTISTIC „CIOCÂRLIA” AL M.A.I. ÎN R.P.CHINEZĂ. O formație reprezentativă a Ansamblului Artistic „Ciocârlia” al Ministerului Administrației și Internelor, condusă de maestrul instrumentelor tradiționale de suflat Dumitru Zamfira și alcătuită din valoroși soliști instrumentiști, împreună cu soliștii vocali Aneta Stan și Nicolae Datcu, se află, în perioada 28 septembrie-20 octombrie a.c., într-un turneu în R.P.Chineză.

Urmare a invitației directe adresate ansamblului, de către Asociația Oamenilor de Creație din China, grupul de artiști români va participa, alături de alte 22 de formații folclorice din întreaga lume, la cea de-a VI-a ediție Festivalului Internațional de Folclor din orașul Huangshan. Prilej pentru a prezenta câteva dintre comorile folclorului nostru, acolo unde, chiar și peste multe decenii, performanțele turneelor de câte o jumătate de an ale „Ciocârliei” nu au fost uitate. Alături de participarea la festivalul propriu-zis, formația reprezentativă a ansamblului va oferi și publicului chinez din alte localități concerte menite să pună în valoare frumusețea și bogăția folclorului românesc.

București, 4 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

SEMINAR INTERNAȚIONAL. În perioada 4-8 octombrie 2004, la sediul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, se desfășoară cea de-a doua serie de cursuri pe tema „*Metode de organizare a atelierelor de lucru și cursurilor de pregătire*”.

Seminarul, finanțat de Poliția Canadiană și organizat în colaborare cu Asociația Șefilor de Poliție din Sud-Estul Europei (*Southeast Europe Police Chief Association – SEPCA*), se adresează cadrelor didactice din Academii de Poliție din Albania, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria, Croația, Serbia și Muntenegru, precum și România.

BULETIN INFORMATIV

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ LA ACADEMIA DE POLIȚIE „AL.I.CUZA”. În perioada 2-9 octombrie a.c., o delegație de polițiști și studenți ai Școlii Superioare de Poliție din Brandenburg efectuează o vizită la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

Acest schimb de delegații este practicat din anul 2000, în baza unei înțelegeri de colaborare între Ministerul de Interne al landului Brandenburg - Școala Superioară de Poliție din localitatea Basdorf și Academia de Poliție „Al.I.Cuza”, în vederea identificării unor posibilități de extindere și diversificare a cooperării între cele două instituții de învățământ superior.

Prin aceste acțiuni se realizează o familiarizare cu metodologiile de lucru ale Poliției landului Brandenburg, precum și o mai bună cunoaștere a stilului de muncă și de predare de către cadrele de învățământ din ambele instituții universitare.

București, 4 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

EDITURA MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR PREZENTĂ LA TÂRGUL INTERNAȚIONAL DE CARTE DE LA FRANKFURT. În perioada 6–10 octombrie a.c., o delegație a Ministerului Administrației și Internelor participă la Târgul Internațional de Carte Frankfurt, în Germania.

Editura Ministerului Administrației și Internelor va expune la standul oficial al României, alături de Ministerul Culturii și Cultelor, lucrări din sfera culturii profesionale, în limba română și engleză, precum și alte lucrări de interes pentru diaspora.

Pe timpul acestei manifestări culturale internaționale, membrii delegației vor avea întrevederi și schimburi de experiență cu structuri editoriale și trusturi de presă din alte state și se vor documenta cu privire la lucrările de interes profesional și juridic.

Editura M.A.I. a mai fost prezentă cu lucrări din producția proprie și în anii precedenți, în țări ca: Polonia, Italia, Germania, prilej cu care s-a bucurat de o mare atenție din partea publicului vizitator.

București, 4 octombrie 2004

BULETIN INFORMATIV

ACTIVITATEA MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În ultimele 24 de ore, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor, acționând pentru executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice au înregistrat 135 evenimente.

Efectivele de poliție au constatat **60** infracțiuni, dintre care **3** de natură economică și **33** de natură judiciară. De asemenea, au fost aplicate **6.239** sancțiuni contravenționale, amenzile cumulate totalizând peste **3,2 miliarde** lei. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, au fost descoperiți **29** autori ai unor infracțiuni, dintre care **23** au comis faptele în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate **20** accidente de circulație soldate cu **4** morți și **26** răniți grav.

Unitățile din cadrul Jandarmeriei Române au executat, în intervalul menționat, **860** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice, cu peste **5.730** jandarmi. Totodată, aproximativ **7.020** jandarmi au asigurat paza la **1.077** obiective de interes deosebit, iar alți **674** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

Poliția de Frontieră a aplicat **199** sancțiuni contravenționale, amenzile fiind de peste **25 milioane** lei și au fost ridicate, în vederea confiscării, bunuri în valoare de peste **1,1 miliarde** lei. De asemenea, unui număr de **3.036** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie **202** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

Pompierii militari au intervenit la **44** evenimente, dintre care **16** intervenții la incendii, iar în **18** cazuri au acordat asistență medicală de urgență.